

Программа комплексного развития сельских территорий – в действии



27 марта в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» первый заместитель главы Вагайского района Александр Анатольевич Сафрыгин вручил свидетельство на получение социальной выплаты Оксане Николаевне Вашуткиной.

Многодетная семья Вашуткиных находилась в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» с 2019 года.

Как специалист, работающий в сельской местности, заведующая Шишкинским ФАПом О.Н. Вашуткина получила от департамента агропромышленного комплекса Тюменской области социальную выплату на строительство жилья в сельской местности, которая составила 1 831 674,10 руб. В данный момент дом находится в стадии строительства. В планах семьи этой осенью уже справиться новоселье.

Фото автора

Елена АБДУЛЛИНА

«Школа фермера» приглашает

Учиться и познавать новое никогда не поздно. Для тех, кто заинтересован в профессиональном росте и повышении квалификации, есть прекрасная возможность.

В рамках проекта «Развитие овцеводства в Тюменской области» департаментом АПК Тюменской области, АО «Россельхозбанк» и ФГБОУ ВО «Государственный аграрный университет Северного Зауралья» будет реализован обучающий проект «Школа фермера» по направлению «Овцеводство».

В конкурсе могут принимать участие граждане Российской Федерации, планирующие заниматься предпринимательской деятельностью, предприниматели, желающие расширить или освоить новые виды деятельности в сфере АПК на территории Тюменской области, имеющие высшее/среднее профессиональное образование.

Обучение будет проходить на базе университета в смешан-

ном формате: очном, дистанционном, а также с выездными практическими занятиями на предприятиях региона.

По результатам отбора заявок будет сформирована группа из 30 человек. Обучение в Школе бесплатное. Программа переподготовки составляет 266 часов. При успешном освоении слушатели получат диплом установленного образца.

Слушатели, которые по результатам конкурса не войдут в группу из 30 человек, но захотят получить уникальные знания по данному направлению, смогут пройти обучение на платной основе – стоимость 12 000 рублей.

По итогам обучения каждый участник при поддержке преподавателей и сотрудников банка разработает и защитит бизнес-план будущего проекта, с перспективой участия в государственной программе поддержки «Агростартап» для получения гранта, а также специальных льготных кредитов

В администрации района Заседание антинаркотической комиссии

24 марта в кабинете заместителя главы Вагайского района состоялось заседание антинаркотической комиссии под председательством первого заместителя главы района Александра Анатольевича Сафрыгина с участием помощника прокурора А.С. Карелиной, начальника управления образования И.И. Гайсина, начальника отдела социальной защиты населения М.В. Каштановой, специалиста управления образования М.В. Аркановой, ведущего специалиста по молодежной политике Т.Н. Гиясовой.

Первым вопросом, который рассмотрела комиссия, стал о план реализации стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2025 года и реализация комплексной программы Вагайского района по профилактике наркомании и незаконного оборота наркотиков на территории Вагайского района на 2021-2025 годы, в том числе о мерах профилактики, распространения и употребления синтетических наркотиков и новых психоактивных веществ.

С информацией по данной теме выступила врач-нарколог «Областной больницы» №9 И.А. Сухина. Из ее доклада следует, что на территории Вагайского района на учете с диагнозом «наркомания» состоят 10 человек, из них одна женщина, несовершеннолетних нет, впервые на учет были поставлены два человека, снят один по ремиссии.

С диагнозом «пагубное употребление наркотических веществ с вредными последствиями» состоят 9 человек, из них одна женщина. Впервые



поставлены на учет три человека, несовершеннолетних нет. С профилактического учета по ремиссии сняты два человека.

Диагноз «пагубное употребление наркотических веществ (летучие растворители)» ни у кого не зафиксирован.

Судом на диагностику в связи с употреблением наркотических веществ в немедицинских целях были направлены пять человек, из них прошли диагностику и взяты под наблюдение – 4. Уклоняется от прохождения диагностики один человек.

От посещения врача и лечения уклоняются два человека. Пациентам, состоящим на учете, в плановом порядке оказывается консультативная и лечебная помощь. По показаниям рекомендуется стационарное лечение в наркологическом отделении в Тобольске, Тюмени.

С пациентами, состоящими на учете у врача-нарколога, проводится мотивационная работа по прохождению реабили-

тации в специализированных центрах по программе «Феникс». Для несовершеннолетних по показаниям рекомендуется стационарное лечение в детском наркологическом отделении г. Тюмени и реабилитация в центре «Ступени».

Также на заседании обсудили реализацию областного проекта «Киберпатруль», который реализовывался в 2022 году и на территории Вагайского района.

О профилактических мероприятиях среди подростков и молодежи рассказала специалист управления образования М.В. Арканова.

Из ее доклада следует, что в ближайшее время тестирование на употребление наркотических средств пройдет в двух школах: Дубровинской (среди 7-8 классов) и Куларовской (среди 9-10 классов).

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

банка на развитие проекта.

Заявки от всех желающих принимаются до 14 апреля. Подать заявку на участие необходимо через площадку «Россельхозбанка» «Свое Фермерство», заполнив согласие на обработку персональных данных, а также по адресу droakademia@mail.ru. По всем вопросам о проекте «Школа фермера» можно обращаться к ответственному сотруднику Тюменского РФ АО «Россельхозбанк» Петровой Алине Александровне, тел. 8 982 910 97 76, Смирнову Александру Андреевичу, тел. 8 922 485 43 52 – по вопросам программы обучения.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Тюменская область лидирует в Уральском федеральном округе по количеству свадеб

12 тыс. 640 свадеб сыграли в Тюменской области в 2022 году. Это почти на 2 тысячи больше, чем годом ранее.

На 1 тыс. жителей пришлось 8,1 торжество, как и в Свердловской области. По этому показателю эти регионы лидируют в УФО. Кроме того, данная статистика выше общероссийской (7,3), пишет «Вслух.ру».

В ЯНАО на 1 тыс. граждан было 7,7 бракосочетаний, в ХМАО-Югре – 7,5, в Челябинской области – 7,4, в Курганской – 6,5.

Отметим, что, по данным Управления ЗАГС Тюменской области, более 5% браков зарегистрировано с иностранными гражданами, в основном из Таджикистана (36%). Хотя были молодожены из США, Германии, Великобритании, Франции, Сербии, Египта и так далее.

Самому возрастному жениху 90 лет, невестам – 85 лет. Всего около ста молодоженов старше 70 лет узаконили отношения в 2022 году.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Таинство Великого поста

Подойшла к концу пятая неделя Великого поста, организм уже привык к воздержанию от пищи. Напомним, что пост – это не только традиция временного отказа от определенного вида еды, но и упражнение для духа, души и тела.

Великий пост в этом году проходит с 27 февраля по 15 апреля. Это особый период в жизни верующего человека, время титанической духовной работы над собой, обновления своей души в преддверии главного христианского праздника – Пасхи Христовой.

Для того, чтобы узнать, как проходит пост в семье настоятеля вагайского храма Иоанна Богослова отца Андрея Мишечкина, я встретила с ним и задала ему несколько вопросов.

– Отец Андрей, расскажите, в чем смысл Великого поста, от чего, кроме еды, надо отказаться?

– Главный смысл Великого поста – подготовиться к празднику Светлой Пасхи. Это важно прежде всего для человека верующего, который посещает богослужения в храме. Для того, кто не посещает богослужения, он будет считаться как простая диета. Пост должен сочетаться именно с молитвой, посещением великопостных богослужений, земными поклонами, особыми великопостными и покаянными молитвами, которые вызывают чувство покаяния. Все это связано и в совокупности называется постом. Если посмотреть на пост глубже, то это означает воздержание,

ограничение себя в чем-то, например, в пище, развлечениях, которые расслабляют или считаются греховными. Во время поста верующий должен быть сосредоточен на своем духовном внутреннем состоянии и пытаться увидеть, что же в его жизни не сочетается с божьими заповедями. Найдя в своей жизни несоответствия, через молитву и таинство исповеди он начинает каяться, прося у Бога очищения от греха.

– Соблюдает ли пост Ваша семья, придерживаются ли его Ваши дети?

– В нашей семье пост соблюдают только взрослые. Что касается детей, они еще не осмысливают того, что такое пост. С моей точки зрения, пост для детей может быть в ограниче-



нии их развлечений. В нашей семье дети в первую неделю не играли в игры, не смотрели мультфильмы, такой был для них пост. Ребенок набирает силы, растет, ему нужна пища. Для него ограничение в пище не будет являться постом, для него это будет некий шок. Желательно детей во время поста приобщать к святым таинствам исповеди причастия, молитвы – это самое важное.

– Допускается ли послабление в посте, например, по причине состояния здоровья или слабости духа?

– Да, конечно, пост – это индивидуальное действие для каждого человека, где он сам решает для себя, какой он будет держать пост. Не все могут, например, держать пищевой пост. Если человек употребляет спиртное и

не может воздержаться, то для него может стать в воздержании от употребления алкоголя. Пост надо начинать с ограничения, потому что грех проявляется прежде всего в невоздержании, и чтобы пресечь грех, необходимо воздержание. Ограничение себя в чем-то. Например, страсть чревоугодия, к которой мы все склонны, а пост способствует умеренному питанию. Все, что происходит с телом, то происходит и с душой, это все взаимосвязано. Если тело постится, то и душа постится.

– Посоветуйте, как пройти Великий пост до конца?

– Набраться терпения и с божьей помощью и церковными молитвами пройти поприще поста и приблизиться к празднику Светлой Пасхи. Чаще посещайте богослужения, уча-

ствуйте в таинствах – это даст возможность и силы пройти Великий пост.

– В последнее время все больше людей, особенно молодежи, интересуются вопросами религии. Подскажите, как молодым людям начать воцерковление?

– Первые шаги, которые необходимо сделать молодым людям, – это изучить православную веру, священное писание, познакомиться с храмом, как можно чаще посещать богослужения, пообщаться с настоятелем. В дальнейшем, конечно, последует воцерковление. У нас есть программы для молодых людей для приобщения их к христианской вере – это «славянский ход», «крестный ход», паломнические поездки, экскурсии по храмам. Для подростков очень важно как можно раньше познакомиться с православной верой и узнать основы христианской веры. Помните и знайте, что Господь вас любит и всегда ждет и будет вам рад.

Помните, что в храм вы идете в первую очередь к Богу. Вы можете и просто зайти в любое время, когда храм открыт, и прийти на богослужение. Ежедневно после каждой воскресной службы матушка Надежда проводит занятия для взрослых, желающих постичь основы православной веры.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Поздравляем с большим юбилеем!

Первого апреля отмечает свой 85-летний юбилей Яков Степанович Чистяков. Он родился в д. Бакшеева Омской области. Испытал все трудности военного и послевоенного детства. Отец был призван в начале войны в трудовую армию и работал на оборонном заводе в г. Омске, где вскоре в числе других рабочих был отравлен группой вредителей, выдавших в порядке премии передовикам отравленную колбасу.

Первое время Яков Степанович жил с матерью, потом с ней же в семье старшей сестры. Несмотря на нехватку одежды, обуви, еды, денег, окончил среднюю школу, хотя на занятия нужно было ходить в другое село за 15 км. Часто болел, но учебу не бросил.

В летние каникулы подростком подрабатывал в Карагайской МТС. Был рабочим, столяром, выполнял обязанности кладовщика, инструментальщика. После окончания школы поступил на работу в эту же МТС простым рабочим.

С 1957 года по 1960 год служил в армии. После увольнения в запас вернулся в с. Дубровное. Сразу же был направлен в соседний колхоз помощником комбайнера, а после уборки урожая – в Бегишевскую школу учителем начальных классов. Там проработал пять лет, пришлось в старших классах вести уроки математики, физики, истории, химии, физкультуры.

Обзавелся семьей, в которой родились дочь и сын.

Будучи комсомольцем, активно участвовал в общественной жизни села, района. В районной газете печатались его

заметки, статьи.

В 1965 году был приглашен в штат редакции «Сельского труженика», где в качестве литсотрудника, заведующего отделом, заместителем редактора проработал 35 лет, до 2000-го года.

С 1966 года заочно учился на факультете журналистики Уральского государственного университета им. А.М. Горького. Член Союза журналистов СССР, России.

Литературным творчеством начал заниматься со школьного возраста. Пишет стихи, рассказы, повести, которые публикуются в газетах, журналах, коллективных сборниках прозы и поэзии.

С выходом на заслуженный отдых продолжает писать и публиковать литературные произведения, несмотря на плохое состояние здоровья, на множество перенесенных хирургических операций.

В одном из его стихотворений есть строчки, ставшие его девизом:

*«Человек – он как свеча
сгорая,
До самой смерти должен
свет давать».*

И это у него получается. Будучи на пенсии, написал и издал книги «Белая осыпь», «Выбор судьбы», «Смотрю я на небо...», «Липовый хлеб».

У него с женой двое детей, четверо внуков и девять правнуков, которым они помогают.

В этот день все мы желаем ему хорошего здоровья, радости в жизни и успехов в творчестве.

ЧИСТЯКОВЫ, ТКАЧУК,
БУЧИНСКАНСЫ

Дополнительное образование

Юные звездочки Вагая



18 марта в детской школе искусств г. Ишима состоялся X открытый зональный конкурс-фестиваль «Ишимская мозаика». Он прошел по номинациям инструментальные и вокальные ансамбли в возрастных категориях 7-8 лет, 9-10 лет, 11-12 лет, 13-14 лет и от 15 лет, отдельная номинация «Учитель-ученик». В конкурсе приняло участие 40 ансамблей, а это более 170 юных музыкантов из 10 детских школ искусств юга Тюменской области.

19 марта в этом же городе прошло другое мероприятие – XIII Всероссийский конкурс-фестиваль «Вершина творчества».

Ребята из Вагайского центра спорта и творчества приняли участие в обоих конкурсах и приехали домой с заслуженными наградами. Это Андрей Карелин, Айгун Казымова, Гюльнар Казымова, Ксения Гиясова, Гульнас Казымова, Стелла Иовлева, Заур Зарипов, Константин Чудаков, Матвей Шаров.

Любовь к инструментальной музыке этим детям привила педагог и опытный наставник Суфия Раульевна Чанбаева. Именно благодаря ей они имеют возможность выезжать на такие мероприятия и добиваться достойных результатов.

Итоги сложились следую-

щим образом: в «Ишимской мозаике» ребята стали лауреатами 1 и 2 степени, в «Вершине творчества» в номинации классическая гитара солисты и инструментальный ансамбль заняли призовые места, а их педагог была награждена специальным дипломом жюри «За преданность профессии».

От всей души поздравляем ребят и Суфию Раульевну и желаем творческих успехов, неиссякаемого вдохновения и дальнейших побед.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Новые победы в пауэрлифтинге

11 и 12 марта в г. Тюмени прошли областные чемпионат и первенство по пауэрлифтингу в дисциплинах «жим» и «жим классический». В соревнованиях приняли участие более 160 сильнейших спортсменов со всех регионов области. Среди них были как воспитанники спортивных школ, так и те, кто нашел в пауэрлифтинге свое хобби. Вагайский район представляли команды женщин, девушек, юниоров и юношей.

Среди женщин наши спортсменки добились отличных показателей, что позволило всем трем участницам занять призовые места. Валентина Креницына заняла второе место, уступив лишь чуть-чуть Наталье Засориной, которая заняла первое место. Обе спортсменки подняли штангу весом 45 килограммов. Маргарита Самойлова в борьбе со спортсменкой из Тобольска одержала верх и с результатом 35 килограммов заняла первое место в весовой

категории до 52 кг.

Единственный юниор Олег Дмитриев в весовой до 59 кг поднял штангу весом 80 килограммов и выиграл первое место.

Среди юношей до 18 лет развернулась упорная борьба между командами из Тюмени, Тобольска, Юргинского, Ялуторовского и Вагайского районов. Места распределились следующим образом.

В весовой категории до 53 кг Кирилл Шатров занял второе место с результатом 72,5 килограммов, третье место – Динияр Кармышаков с результатом 72,5 килограммов.

Ильдар Ниязов в весовой категории до 59 кг с результатом 90 килограммов веса штанги занял первое место. Незадолго до областных соревнований Ильдар принял участие в соревнованиях по силовому экстриму в г. Тобольске, где также одержал победу среди мужчин независимо от весовой категории.



В данном весе принял участие и Евгений Пузырев, который, допустив техническую ошибку, остался за чертой призовых мест.

В весовой категории до 66 кг Андрей Петренко с результатом 87,5 килограммов занял второе место.

В весовой категории до 74 кг немного не хватило до призового места Тагиру Рыбьякову.

В весовой категории до 120 кг равных не было Кириллу Зайцеву, который поднял штангу весом 105 килограммов и занял первое место. Кирилл занимается под руководством тренера Виктора Геннадьевича Орлова в с. Дубровное.

В общекомандном зачете ребята из Вагайского района заняли второе место, оставив позади сильную команду спортивной школы №3 города Тюмени и лишь немного уступили сборной команде из г. Тобольска.

Нельзя не отметить грандиозные показатели Максима Рахвалова, который с 6 по 9 марта в г. Екатеринбурге на Чемпионате России представлял честь Тюменской области, где в борьбе с сильнейшими спортсменами нашей страны занял почетное второе место. Данный результат позволил Максиму попасть в сборную России по жиму штанги лежа. Максим и на данных соревнованиях также принял участие, где с результатом 150 килограммов, при собственном весе 74 кг, одержал уверенную победу, показав абсолютный лучший результат в области среди юниоров и заняв первое место! Максим в настоящее время живет в Тюмени и тренируется под руководством опытного тренера Эдуарда Леонидовича Быкова.

Все спортсмены огромные молодцы, ребята замотивированы на дальнейшие успехи.

Сергей ЧИСТЯКОВ

Мини-футбольные баталии

Стремительная реакция игроков, точные голы, восторженные крики болельщиков, море эмоций и позитива – все это ожидало тех, кто принял участие в финальных соревнованиях турнира на первенство Тюменской области по мини-футболу среди юношей 2009-2010 г.р. сезона 2022-2023 гг., которые проходили 21 марта на базе Вагайского центра спорта и творчества. Спор за награды вели три команды «Иртыш» (г. Тобольск), «Сибиряк» (Ярковский район) и «Вагай» (Вагайский район).

Первыми на футбольную площадку вышли ребята из Ярковского и Вагайского районов. Со счетом 10:0 команда «Вагай» одолела своих соперников. Вторыми спортивные баталии провели спортсмены из Ярковского района и города Тобольска. Со счетом 0:14 команда «Сибиряк» вновь проиграла. В

решающей игре вагайские ребята встретились с сильнейшей командой «Иртыш». Выкладываясь изо всех сил, они старались забить как можно больше голов в ворота соперников, но несмотря на это команда «Иртыш» одолела и наших спортсменов со счетом 8:0.

Финальные соревнования по мини-футболу прошли по-настоящему интересно и захватывающе, подарив много эмоций и хорошего настроения. По итогам всех игр первое место заняла команда «Иртыш» (г. Тобольск), команда «Вагай» – на втором месте, третье место заняли ребята из команды «Сибиряк» (Ярковский район).

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото Юлии Раймбековой



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 марта 2023 г.

с. Вагай

№ 28

О признании утратившими силу некоторых постановлений

В целях приведения нормативно-правовых актов администрации Вагайского муниципального района в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации,

- Признать утратившими силу постановления администрации Вагайского муниципального района: от 23.12.2014 № 124 «О порядке предоставления субсидий на поддержку инвестиционной деятельности», от 31.03.2015 № 30 «О внесении изменений в постановление от 23.12.2014 № 124», от 08.07.2015 № 65 «О внесении изменения в постановление от 23.12.2014 № 124», от 16.07.2015 № 69 «О внесении изменений в постановление от 23.12.2014 № 124», от 07.12.2015 № 122 «О внесении изменения в постановление от 23.12.2014 № 124», от 19.06.2019 № 44 «О внесении изменения в постановление от 23.12.2014 № 124», от 14.01.2020 № 1 «О внесении изменений в постановление от 23.12.2014 № 124», от 10.08.2021 № 80 «О внесении изменений в постановление от 23.12.2014 № 124».
- Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

И.о. главы района А.А. САФРЫГИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 марта 2023 г.

с. Вагай

№ 29

О признании утратившим силу постановления от 25.11.2022 № 154

В связи с прекращением полномочий органов местного самоуправления по выдаче специального разрешения, указанного в частях 1 и 2 статьи 31 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,

- Постановление администрации Вагайского муниципального района от 25.11.2022 № 154 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» считать утратившим силу.
- Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

И.о. главы района А.А. САФРЫГИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 марта 2023 г.

с. Вагай

№ 30

О внесении изменений в постановление от 10.07.2022 № 79

1. Приложение к постановлению администрации Вагайского муниципального района от 10.07.2022 № 79 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Установление и прекращение публичного сервитута в отдельных целях» (в ред. от 26.08.2022 № 116) изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

- Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

И.о. главы района А.А. САФРЫГИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети «Интернет»

Распоряжение

24 марта 2023 г.

с. Вагай

№ 129-р

О закрытии автозимника Тукуз – Веселинские

В связи с наступлением устойчивых положительных температур окружающего воздуха:

- Закрыть движение транспорта по автозимнику Тукуз – Малый Уват – Вершинская – Осиновская – Оди-нарская – Веселинская – граница с Омской областью с 27 марта 2023 года.
- Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы района, и.о. начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений.

И.о. главы района А.А. САФРЫГИН

Магазин «ВОЛЬТАЖ.com»

- НАСОСЫ от 1 690 руб
- МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ от 12 250 руб
- ТРИММЕРЫ от 1 590 руб
- СВАРОЧНЫЕ АППАРАТЫ от 4 090 рублей
- БЕНЗОПИЛЫ от 5 290 руб
- ШУРУПОВЕРТЫ от 1 900 руб
- ПЕРФОРАТОРЫ от 3 080 руб
- ПИЛА ЦИРКУЛЯРНАЯ от 4 090 рублей

мкр. Центральный, дом 28. Т. 8-922-770-20-00

ТРЕБУЮТСЯ мойщицы (Екатеринбург, вахта, питание, проживание). ЗП 60000 в мес. 89827174971.

ПРОДАМ два ортопедических матраса 190х90. Телефон 89199487856.

Поздравляем!

Первого апреля отмечает знаменательный юбилей уважаемый человек, наш коллега Яков Степанович ЧИСТЯКОВ, который посвятил районной газете «Сельский труженик» 35 лет своей жизни и по сей день продолжает сотрудничать с ней.

85 лет – прекрасный юбилей! Юбилей мудрости, жизненного опыта и ценных знаний. Пусть он не огорчает, не забирает силы, а только вдохновляет, приносит радость и умиротворение. Пусть в душе огонек радости и надежды не гаснет, пусть будет стабильным здоровье. Пусть Ваши близкие окружают Вас теплом, любовью и заботой. Пусть энергия, оптимизм и хорошее настроение не покидают Вас. Желаем с улыбкой и вдохновением встречать каждый новый день!

Коллектив АНО «ИИЦ «Сельский труженик»



Профсоюзный комитет и администрация МАОУ «Осиновская СОШ» сердечно поздравляют Иосифа Маркисовича АРИПОВА с золотым юбилеем. Желаем крепкого здоровья, свершения замыслов, мира и благополучия, бодрости духа, долголетия. Пусть каждый миг в жизни несет в себе только счастье и удачу.

Сегодня тебя от души поздравляем,
Счастья, успехов огромных желаем,
Новых побед и вершин покорений,
Взлетов и ярких тебе впечатлений.
Чтобы всегда окружали тебя
Люди родные, семья и друзья!
Чтобы любовью всегда был согрет.
Долгих, счастливых и солнечных лет!



От всей души поздравляем с 55-летним юбилеем Татьяну Аркадьевну ОГОРЕЛКОВУ!

Вы сегодня не просто именинница —
Юбилярша, дважды отличница!
Хотим пожелать Вам сегодня
Любви, вдохновения, здоровья,
Энергии, сил, оптимизма,
Побольше приятных сюрпризов,
Счастливых мгновений, достатка,
И чтоб Ваша жизнь была сладкой!

МУРАТОВЫ, АРИАНА



Замечательного педагога, прекрасного человека Татьяну Аркадьевну ОГОРЕЛКОВУ поздравляем с 55-летием. Желаем, чтобы пятерки Вашей даты дарили Вам новые силы и победы, чтобы пятерки Ваших учеников дарили Вам уверенность и гордость за свою работу. Здоровья Вам, достатка, воодушевления, любви, уважения и бесконечного потока гениальных, интересных, ярких идей для счастливой жизни. Желаем не болеть ни душой, ни телом, желаем не грустить ни сердцем, ни головой. Пусть все Ваше тепло, внимание, забота и поддержка вернутся многократно в Вашу жизнь и сделают Вас счастливым человеком. Крепкого здоровья, успехов в труде, уюта в доме!



С наилучшими пожеланиями, коллектив Супринской СОШ

ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ В С. ВАГАЙ ПРИГЛАШАЕТ

ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «С»

Трудоустройство по ТК РФ, «белая» з/п, сменный график



8-912-380-10-75

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
ПУХ, ПЕРО. Старые перины, подушки в любом состоянии.
Рога лося, оленя.
Тел. +7-937-781-31-30

РЕМОНТ холодильников на дому.
Телефон 89526734573.

ПРОДАМ мотор ВА3-2101.
Телефон 89199487856.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail: vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 29.03.2023 г. Тираж 1480. Заказ 470. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.